

Mestské kultúrne
a informačné centrum Stupava
Agátová 16
900 31 Stupava
tel./fax: 02/ 6593 4312
e-mail: info@msks-stupava.sk

Táto plocha
môže byť Vaša
už za 1000,- Sk/mesiac

Podpajštúnske zvesti



Číslo 1/2007

Ročník IX.

NEPREDAJNÉ



Na otvorení výstavy Slovakiatour sa s predsedom BSK Vladimírom Bajanom stretli primátor mesta Stupava Ing. Ján Beleš a starosta Záhorkej Bystrice Vladimír Kubovič



Trojkráľovým koncertom vo farskom kostole privítali nový rok ženský spevácky zbor Nevädza zo Stupavy a mužský spevokol Männergesangverein z Marcheggu



Novozvolení členovia mestského zastupiteľstva v Stupave zložili slub poslancu dňa 20. decembra 2006. Zľava doprava: Gustáv Beleš, Ing. Jozef Ukropec, František Lachkovič, Ing. Peter Mazúr, Andrea Foltínová, Ing. Lubomír Žiak, Jarmila Hornová, Branislav Ondruš, RNDr. Darina Nemcová, Paed. Milan Grambička, Miroslav Foltín, MVD. Robert Kazarka. Trinástym členom zastupiteľstva je Ján Borák, ktorý na fotografii chýba.

editoriál

Začína nový rok. Nielen tým prvým januárom, ale úplne novým kalendárom. Dokonca sa to rýmuje. Každý nový rok začína s veľkými predsavzatiami, ktoré sú vždy väčšie než naše skutočné sily a možnosti. Je to tak preto, že máme veľkú odvahu a nadšenie zmeniť seba a skoro aj celý svet. Je to jednoducho v nás, že túžime zmeniť to, čo žijeme. Nemusí to byť práve tá najhoršia mizéria života, ale vždy je to aspoň minimum našej vnútornej nespokojnosti, s ktorou stále zápasíme. Môže to byť záväzok začínajúci pri rozhodnutí skončiť s fajčením a končiaci pri radikálnej zmene spôsobu života. Motivácia je rôzna, keby sa zdala akokoľvek sebecká, vždy je aspoň trošku pozitívna, lebo nikto z nás sa nechce meniť k horšiemu, každý z nás myslí na svoje dobro. A keď sa tak postretajú všetky túžobne očakávané dobré, môže to dopadnúť aj nie veľmi dobre. Na naše šťastie-nesťastie ešte tu pôsobí sila vôle. Napokon ona rozhodne, čo sa presadí a čo zostane len vysloveným priáním a roztopí sa ako prvý, či posledný sneh. Aj keď sa sneh roztopí dá aspoň šancu novému životu. A tak keď sa pozrieme jasným zrakom na plynutie času a nášho života zistíme, že aj tie božie mlyny predsa len melú, aj máme počkať a oddýchnuť si, lebo nič sa tak horúce neje ako sa uvariť a tiež je zbytočné plakať nad rozliatym mliekom. Nič múdrejšie sme nevymysleli, lebo všetko, čo sa deje už niekto okomentoval a musíme len priznať, že má pravdu. V čom teda spočíva zmysel tých našich predsavzatí? Má to nejaký zmysel? Má ten prvý januárový deň, ako medzník, či nový štart opodstatnenie?

Nie je to len reklamný trik a dobre premyslený ťah na bránu? Každá cesta má svoje mílniky. Aj tá naša púť potrebuje mierku, aby sme vedeli, koľko sme toho prešli, aby sme sa vedeli zastaviť a odpočinuli si. Aby sme sa zamysleli. Sami seba sa opýtali, či ešte vieme odkiaľ ídeme a kam sa to chceme dostať. Ľudský život je taká krehká nádoba. V nej sa odohrávajú aj tie najstrašnejšie búrky a zemetrasenia a predsa len čaká na poslednú kvapku. Obyčajnú kvapku, možno nepostrehnuteľnú okom, možno nič nevážnu, možno je úplne nevinná a predsa keď príde a pridá sa, rozhodne o všetkom. Nevie, kedy nám prikvapká, je dobre maskovaná, skoro nevinná, neohlasuje sa, neprichádza ako tsunami, nemá svoj presne určený čas, ale keď príde, rozhodne o všetkom. Ukazuje nám, že nie veľké vlny, nie veľké zemetrasenia a veľké výhry, či prehry sú rozhodujúce, ale nebadané posledné kvapky zmenia ľudský život. Nevyzývajú vás k opatrnosti, len k rozumnej bdelosti. Pozorne sledujeme každú kvapku, každý krok, aby nebol tým povestným pohybom motýľich krídiel, ktoré spôsobia katastrofu. Nebojme sa vykročiť, lebo nám iné nezostáva, to je náš údel. Len si dávajme pozor, aby sme neublížili, aby sme nepošliapali, aby sme neodvrhli, lebo všetko, čo rozdáme sa nám vráti. A k zákonu zachovania hmoty a energie by sa mal pridať ešte zákon zachovania rozdávaní. Rozdávanie len dobré, aby sme to schytali bez veľkých treskov...



Prečo školská komisia?

Na prvom rokovaní novozvoleného mestského zastupiteľstva predložil primátor mesta Stupava Ing. Ján Beleš návrh na zriadenie komisie pri mestskom zastupiteľstve, ktorá by vo svojej agende mala problematiku školstva. Návrh sa nestretol s porozumením väčšiny poslancov a bol schválený až na mimoriadnom zasadnutí 18.1.2006. Jedná sa o novú komisiu, ktorá doteraz neexistovala, problematika stupavských škôl a školských zariadení sa riešila v rámci veľmi široko zameranej sociálnej komisie. Primátor reagoval na skutočnosť, že z roka na rok sa na samosprávu presúvajú kompetencie z oblasti školstva a tiež argumentoval tým, že rozpočet škôl a školských zariadení predstavuje cca 40 mil. Sk, čo je len o niečo menej ako prevádzkový rozpočet mesta. Nejde len o financie, ale o vplyv samosprávy na rozvoj regionálneho školstva, ktoré priamo spadá do kompetencií a najmä zodpovednosti mesta. Skutočnosť, že tento systém funguje a fungoval aj bez vplyvu mesta ešte neznamená, že je všetko v poriadku. V budúcom plánovacom období EÚ, rozpočte na roky 2007-2013, sa predpokladá výrazná podpora infraštruktúry vzdelávania, to nie sú len príležitosti, ale to sú najmä záväzky a súlad koncepcií rozvoja školstva a tu je dôležité a rozhodujúce slovo samosprávy. Dôležité je aj to, aby sa mesto zaoberalo problematikou školstva, pretože nestačia len deklarácie a volebné sľuby, ako sa budeme zaoberať deťmi a mládežou. To je síce pekné, ale pred všetkými stojí kus práce a nemalo problémov, s ktorými sa školstvo v Stupave borí. Nemusia to byť len záležitosti prevádzky školských budov, ale ide aj o kvalitatívny posun a ponuku na úrovni súčasných požiadaviek rodičov na úroveň týchto vzdelávacích inštitúcií, ktorých zriaďovateľom je mesto Stupava. Stojí za zamyslenie otázka, akým spôsobom mesto vstupuje do tejto problematiky, je to azda len na úrovni ekonomických ukazovateľov alebo sa touto dôležitou oblasťou mesto zaoberá aj hlbšie? Vstupuje mesto do problematiky školstva aktívne alebo je to len pre odborníkov a predpokladá sa, že to funguje dobre? Sú to nové skutočnosti, ale aj veľké príležitosti pre budovanie lokálpatriotizmu, pre vnímanie Stupavy, ako domova, miesta, kde sa mladá generácia narodila. To je veľmi dôležité, pretože od rozhodnutí tejto a budúcich generácií našich detí závisí aj rozvoj nášho mesta. Je dôležité, aby sme ten pocit spolupatričnosti vstúpili našim deťom aspoň do podvedomia, lebo oni raz dozrejú a našou veľkou výhrou bude, ak sa vzdelaní a svetom skúsení ľudia, naše deti, sem vrátia, a budú myslieť a pracovať pre svoje rodné mesto. Preto musíme venovať maximálnu pozornosť vzdelávaniu a našim školám, to je naša budúcnosť a každé pochybenie a zaváhanie sa nám raz nepríjemne zroúči. Ak by mesto malo mať otvorenú náruč pre niečo dôležité, tak nech je to školstvo, nešetrimo, neváhame a nebudme malicherní. Všetko, čo urobíme pre naše deti dnes budeme zberať o pár rokov. A keď budeme prekvapení už bude neskoro, aby sme sa pýtali, kde sme urobili chybu... -ps-

Sociálna politika nielen pred voľbami

Stupava - Máme vo voľbách. Starostlivosť o občana bola vo volebných programoch a sľuboch skloňovaná vo všetkých pádoch. Pochopiteľne, práve táto oblasť je občanovi najbližšia. Prieskum verejnej mienky prostredníctvom dotazníka napokon ukázal, že občania sú s touto oblasťou života nášho mesta najmenej spokojní. Je zaujímavé, že takýto názor vyjadřili všetky vekové kategórie a to rôznym spôsobom, či už písomne alebo prostredníctvom internetu. To znamená, že za slabú ju považujú alebo tak vnímajú aj skupiny obyvateľov, ktoré nie sú odkázané na pomoc. V minulom období sa tiež veľa nasľubovalo, napríklad, že sa vybuduje dom sociálnych služieb. Zostalo len pri sľuboch. Respektíve sa vybudoval nový priestor pre klub dôchodcov, ale na ten sa získali peniaze z predaja bývaleho klubu na Kúpeľnej ulici (predal sa za 1,6 mil Sk). Nedá sa však sociálna politika mesta zúžiť len na určitú skupinu obyvateľov. Dnes sa obmedzuje na seniorov - rozvoj stravy, príplatok na stravovanie (odstupňovaný podľa výšky penzie) a podporu činnosti klubu seniorov Pohoda. Ostatné aktivity mesta sú menej výrazné, možno nie sú tak viditeľné, ale sociálna komisia riešila len žiadosti o finančný príspevok pre ľudí v núdzi. Pritom sociálna politika predstavuje veľmi široké spektrum nástrojov, ktorými môže samospráva pomáhať svojim občanom. Mnohé potreby sú akoby skryté, pretože zaostáva ich vyhládávanie. Je tu veľká skupina detí, ktoré žijú v ťažkých sociál-

nych podmienkach, sú tu mnohohodné rodiny, osamelé matky s deťmi, ľudia s telesným handicapom, osamelí ľudia v dôchodkovom veku, vdovy, polosiroty a podobne. Sú tu aj bezdomovci, ktorých vnímame ako súčasť koloritu mesta, s tým, že nejako už len prežijú, sú tu drogová závislosť mladí ľudia bez akejkolvek perspektívy. Je toho skutočne dosť, čo by malo stáť za pozornosťou. Pochopiteľne, že mesto nemôže "spasiť celý svet", mesto však môže urobiť aspoň toľko, že sa bude zaujímať o problémy ľudí, ktorí sa dostali na pokraj spoločnosti alebo nad priepasť svojich možností a hľadajú východisko a hlavne pomoc. Na druhej strane sú tu aj združenia, ktoré majú vo svojom poslaní riešenie problémov práve tejto cieľovej skupiny a snažia sa týmto ľuďom pomáhať. Oni vedia najlepšie o ich problémoch a možno aj o spôsobe, ako im pomôcť, čo im chýba sú práve prostriedky a možnosti problémy riešiť. Tu sa ukazuje ako východisko začať a rozvíjať komunikáciu samosprávy s týmito spolkami, aby spoločne hľadali a najmä našli riešenia. Stupava nebude prvá, ktorá nastúpi takúto cestu, musí to byť však veľmi rýchlo, aby nebola posledná. I keď nezáleží na poradí, problém je tak závažný a akútny, že potrebuje veľmi rýchlo nájsť riešenie. To je dôležité nielen pre tých, ktorí pomoc potrebujú, ale aj pre tých, ktorí ju môžu poskytnúť, aby si splnili svoju povinnosť.

-Pavel Slezák-

Prvé zasadnutie mestského zastupiteľstva

Stupava - V zmysle zákona o obecnom zriadení a zákona o voľbách od orgánov samosprávy obcí primátor mesta Ing. Ján Beleš zvolal dňa 20. 12. 2006 slávnostné zasadnutie mestského zastupiteľstva. Okrem novozvolených poslancov boli pozvaní zástupcovia stupavských škôl, organizácií zriadených mestom, prítomní boli aj predstavitelia politických strán zastúpených v zastupiteľstve. Prvé zasadnutie mestského zastupiteľstva, je to moment odovzdania a prevzatia "moci" sa uskutočnilo podľa "Metodického návodu Ministerstva vnútra Slovenskej republiky č. SVS-202/2006/03716 z 29. novembra 2006".

Rokovanie mestského zastupiteľstva sa riadilo nasledovným programom:

Otvorenie, Určenie zapisovateľa, Výsledky volieb do orgánov samosprávy obcí, konaných 2. decembra 2006, ktoré predniesol predsedaestskej volebnej komisie, Zloženie sľubu novozvoleného primátora mesta, Zloženie sľubu poslancov mestského zastupiteľstva, Príhovor novozvoleného primátora mesta, Voľba návrhovej, volebnej komisie a overovateľov zápisnice, Voľba zástupcu primátora, Zriadenieestskej rady a voľba jej členov, Zriadenie komisii a voľba ich predsedov - návrhy, Určenie a schválenie sobášiacich, Schválenie platu primátora mesta, Schválenie uznesenia a záver.

Podľa návrhu programu rokovanie malo slávnostnú a pracovnú časť, na prvom rokovaní sa riešili tie najdôležitejšie problémy fungovania orgánov samosprávy, tak aby úrad a mesto mohli nerušene fungovať.

Predsedaestskej volebnej komisie Michal Paulík oboznámil prítomných o priebehu a výsledkoch komunálnych volieb, konaných 2. decembra 2006. Informoval, že voľby prebehli v zmysle zákona SNR č. 346/1990 Zb. o voľbách do orgánov samosprávy obcí v znení neskorších predpisov.

Za primátora mesta bol zvolený Ing. Ján Beleš s počtom platných získaných hlasov 1493. Z celkového počtu platných hlasov 2691 to predstavuje 55,5 %.

Za poslancov Mestského zastupiteľstva Stupava boli v jednotlivých volebných okrskoch zvolení:

volebný okrskok č. 1 - MVDr. Robert Kazarka s počtom hlasov 252, čo je 48,6 % z platných, hlasov v tomto okrsku. RNDr. Darina Nemcová s počtom hlasov 164, čo je 31,6 % z platných hlasov v okrsku. PaedDr. Milan Gramblička s počtom hlasov 162, čo je 31,2 % z platných hlasov v okrsku.

volebný okrskok č. 2 - Ján Borák s počtom 113, čo je 40,8 % z platných hlasov v okrsku. Miroslav Foltín s počtom hlasov 67, čo

je 24,2 % z platných hlasov v okrsku.

volebný okrskok č. 3 - Gustáv Beleš s počtom hlasov 198, čo je 44,3 % z platných hlasov v okrsku.

Andrea Foltínová s počtom hlasov 177, čo je 39,6 % z počtu platných hlasov v okrsku.

volebný okrskok č. 4 - František Lachkovič s počtom hlasov 134, čo je 35,2 % z počtu platných hlasov v okrsku.

Jarmila Hornová s počtom hlasov 81, čo je 21,3 % z platných hlasov v okrsku.

volebný okrskok č. 5 - Ing. Peter Mazúr s počtom hlasov 221, čo je 45,8 % z platných hlasov v okrsku.



Ing. Jozef Ukropec s počtom hlasov 184, čo je 38,1 % z platných hlasov v okrsku.

volebný okrskok č. 6 - Branislav Ondruš s počtom hlasov 212, čo je 39,3 % z platných hlasov v okrsku.

Ing. Lubomír Žiak s počtom hlasov 190, čo je 35,2 % z platných hlasov v okrsku.

Podľa Rokovacieho poriadku Mestského zastupiteľstva Stupava novozvolený primátor mesta Ing. Ján Beleš zložil do rúk najstaršieho člena doterajšieho poslancského zboru p. Pavla Huka zákonom predpísaný sľub, ktorý potvrdil svojim podpisom.

Potom novozvolený primátor mesta Ing. Ján Beleš prečítal znenie sľubu poslancov mestského zastupiteľstva. Poslanci svojimi podpismi pod text sľubu zložili do rúk primátora mesta zákonom predpísaný sľub.

Primátor mesta Ing. Ján Beleš predniesol krátky príhovor. Poďakoval za vyjadrenú dôveru vo voľbách do orgánov samosprávy obcí. Poprial novozvoleným poslancom veľa úspechov v práci. Uviedol, že bude pokračovať v aktivitách začatých v minulom volebnom období a bude sa riadiť textom sľubu primátora. Mestské zastupiteľstvo vysťupenie novozvoleného primátora mes-

ta Ing. Jána Beleša zobralo na vedomie. Primátor mesta predstavil riaditeľov príspevkových a rozpočtových organizácií mesta a týmto sa skončila slávnostná časť zasadnutia mestského zastupiteľstva

Volby orgánov mestského zastupiteľstva

Primátor mesta navrhol, aby voľby jednotlivých orgánov mestského zastupiteľstva a jeho členov sa konali tajným hlasovaním, návrh nebol schválený o orgánoch zastupiteľstva sa hlasovalo verejne.

V zmysle § 13b zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov, primátor mesta

zo skúseností a z činnosti týchto komisii, zásadne sa ich zameranie nezmenilo, upravili sa len názvy, aby lepšie vyjadrovali poslanie komisie. Primátor mesta navrhol rozčlenenie komisie sociálnych potrieb, zdravotníctva, školstva a športu na dve komisie a to na komisiu sociálnych vecí, zdravotníctva a verejného poriadku a komisiu školstva, mládeže a športu. Poslanci hlasovaním komisiu školstva, mládeže a športu neschválili.

Na návrh primátora mesta mestské zastupiteľstvo zriadilo: podľa § 14 zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov, mestský radu v počte 4 členov.

Podľa § 15 zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov, komisie mestského zastupiteľstva: finančnú, majetkovú, dopravnú a miestnych komunikácií, územného plánovania a výstavby, životného prostredia, sociálnych vecí, zdravotníctva a verejného poriadku, podnikateľských činností. Mestské zastupiteľstvo zvolilo predsedov komisii mestského zastupiteľstva: finančnej - Ing. Jozefa Ukropca., majetkovej - Františka Lachkoviča., dopravnej a miestnych komunikácií - PaedDr. Milana Grambličku., územného plánovania a výstavby - Miroslava Foltína, životného prostredia - Ing. Lubomíra Žiaka., sociálnych vecí, zdravotníctva a verejného poriadku - MVDr. Roberta Kazarku., podnikateľských činností - Gustáva Beleša.

Mestské zastupiteľstvo uložilo predsedom komisii mestského zastupiteľstva predložiť na nasledujúce zasadnutie mestského zastupiteľstva návrhy na členov zriadených komisii z radov poslancov a obyvateľov mesta.

Mestské zastupiteľstvo zvolilo členov **Mestskej rady:** Ing. Jozefa Ukropca - SMER, MVDr. Roberta Kazarku - SDKÚ - DS, Františka Lachkoviča - NEKA. Štvrtým členomestskej rady bude zvolený zástupca primátora.

Mestské zastupiteľstvo poverilo výkonom funkcie sobášiaceho vo volebnom období rokov 2006 - 2010 poslancov mestského zastupiteľstva MVDr. Roberta Kazarku, Ing. Petra Mazúra.

Na základe zákona NR SR č. 253/1994 Z.z. o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí a primátorov miest v znení neskorších predpisov člen návrhovej komisie MVDr. Robert Kazarka predložil návrh platu primátora mesta.

Mestské zastupiteľstvo schválilo plat primátora mesta v minimálnej zákonnej výške, ktorú stanovuje zákon. Po skončení rokovania mestského zastupiteľstva sa konalo neformálne spoločenské stretnutie.

(podľa materiálov msz)

Mimoriadne zasadnutie zastupiteľstva

Primátor mesta Stupava Ing. Ján Beleš zvolal mimoriadne zasadnutie Mestského zastupiteľstva, ktoré sa konalo vo štvrtok 18. januára. Návrh programu rokovania obsahoval nasledovné body: voľba zástupcu primátora, doplnenie poradných orgánov mesta, plán zasadnutí mestskej rady a mestského zastupiteľstva na rok 2007, návrh uznesenia a záver. Primátor navrhol na funkciu zástupcu primátora Ing. L. Žiaka, poslanci návrh neschválili. Mestské zastupiteľstvo zriadilo komisiu školstva, mládeže a športu a do funkcie predsedu zvolili poslancu Branislava Ondruša. Primátor navrhol, aby bola mestská rada doplnená o štvrtého člena, pôvodne ním mal byť zástupca primátora, poslanci návrh neschválili, navrhli, aby sa definitívne tento problém doriešil na riadnom zasadnutí mestského zastupiteľstva. Nerokovali ani o pláne zasadnutí mestskej rady a mestského zastupiteľstva, nakoľko materiál dostali poslanci až na rokovaní. Poslanci sa dohodli, že zasadnutie mestskej rady sa bude konať 6. februára a riadne zasadnutie mestského zastupiteľstva bude zvolané dňa 15. februára 2007, kedy budú okrem iného doplnené komisie mestského zastupiteľstva o ďalších členov. -podľa msú-

Nápady

V tejto novej rubrike budeme uverejňovať nápady, návrhy, podnety našich čitateľov. Veríme, že nájdú odzvu u kompetentných, v našom prípade medzi poslancami, určite si ich všimne primátor, či ďalší adresáti vašich - našich nápadov.

Seniori, obedujte, kde sa vám páči...

"Podnikáme v oblasti verejného stravovania. Mesto v rámci svojho sociálneho programu prispieva na stravovanie dôchodcom jednému stravovaciemu stredisku. Listom sme oslovili mestský úrad so žiadosťou, aby mesto prispievalo aj na stravu seniorom, ktorí sa stravujú v našom zariadení. Chodia k nám, pretože to majú bližšie. Navrhli sme, aby mesto v rámci príspevku na stravovanie vydalo svoje stravné lístky a tieto poskytovalo seniorom. Oni by sa mohli rozhodnúť, kde si ich uplatnia, pochopiteľne, že mesto by muselo uzatvoriť zmluvy so všetkými podnikmi z oblasti stravovania, aby si ich mohli dať preplatiť. V čom spočíva zmysel nášho návrhu? Nuž iba v tom, aby sa aj seniory mohli rozhodnúť a vybrať si nielen z ponuky, ale aj z hľadiska dostupnosti služieb, ktoré mesto podporuje." -podnikateľ-

Grantová uzávierka: Ludia pre stromy

Nadácia Ekopolis vyhlásila 2. ročník grantového programu Ludia pre stromy. Cieľom programu je zvýšiť záujem ľudí o svoje okolie a zlepšiť životné prostredie výsadbou vhodných drevín alebo ich záchranou.

O podporu do výšky 80 tisíc korún na projekt, sa môžu v otvorenej súťaži uchádzať mimovládne organizácie, skupiny občanov, školy, obce, mestá a príspevkové organizácie.

Uzávierka prijímania projektov je 1. marca 2007.*

Výsledkom 1. ročníka programu Ludia pre stromy je 6504 vysadených stromov a kríkov, 19 zachránených vzácných stromov a 19 obnovených zelených plôch škôl, škôlok, sídlisk či iných verejných priestorov po celom Slovensku.

Program Ludia pre stromy podporuje výsadbu prirodzených, vhodných drevín, plošné a vertikálne zazeleňovanie, ktoré zvyšuje estetickú hodnotu územia, rovnako i záchranu vzácných stromov, oživenie parkov, výsadbu zelene v okolí škôl, vo verejných záhradách a zveľádovanie zelených plôch. Kladiet tiež veľký dôraz na aktívnu účasť ľudí - od prípravy projektu až po následnú starostlivosť o vysadenú zeleň a upravené plochy.

Hlavné kritériá pre výber projektov:

- * miera zapojenia verejnosti
- * praktická a finančná účasť ďalších partnerov -- miestne mimo-vládne organizácie, miestna samospráva a podnikatelia, a pod.
- * zaistenie následnej dlhodobej starostlivosti o vysadenú zeleň
- * vhodný výber drevín
- * komplexnosť riešenia -- konzultácie s architektom, záhradníkom
- * vhodný výber lokality -- uprednostnené budú aktivity v oblastiach s nedostatkom zelene, resp. v oblastiach s najviac zaťažených antropogénnou činnosťou
- * viacnásobný efekt
- * prínos k ekologickej stabilizácii územia
- * estetická hodnota výsadby

Uzávierka, dĺžka trvania projektu:*

- * Uzávierka grantového programu: 1. marca 2007
- * Vyhlásenie výsledkov grantového programu: 20. marca 2007
- * Predpokladané ukončenie projektov: do konca novembra 2007

Viac info a formuláre

<http://www.ekopolis.sk/?cat=ef3930d4f4366071428cdbc3319bcefe>

Mesto Stupava a Mestské kultúrne a informačné centrum pozývajú na XIV. Mestský reprezentačný ples

v sobotu 10. februára 2007 od 19.30 hod vo veľkej sále Kultúrneho domu

Vstupné: 900 Sk

Predpredaj vstupeniek: kancelária KD, rezervácia: 02/6593 4312

e-mail: info@mksk-stupava.sk

V cene vstupenky: aperitív, teplá večera - výber z 3 druhov jedál (bufet), bufet - bohatý výber studených jedál.

VaK mesta Stupava

oznamujú, že na základe Rozhodnutia č.0083/2007/V, zo dňa 21.12.2006, ktoré vydal "Úrad pre reguláciu sieťových odvetví", v zmysle zákona č.276/2001 z.z. a doplnení niektorých zákonov v znení zákona č.658/2004 z.z. a v súlade s výnosom úradu č.3/2006, ktorým sa ustanovuje rozsah cenovej regulácie za výrobu, distribúciu a dodávku pitnej vody verejným vodovodom a za odvedenie a čistenie odpadovej vody verejnou kanalizáciou, pre regulovaný subjekt Vodárne a kanalizácie mesta Stupava na obdobie od 1.1.2007 do 31.12.2007

- maximálna cena za výrobu a dodávku pitnej vody verejným vodovodom /ide o čiastkový vodovod v Stupave na ul. Budovateľskej, Bezručovej a Zdravotníckej/ pre všetkých odberateľov = 19,81 Sk/m³
- pevná cena za odvedenie a čistenie odpadovej vody verejnou kanalizáciou v meste Stupava pre všetkých producentov = 18,09 Sk/m³

Uvedené ceny sú bez DPH.

B. Fabián, riaditeľ podniku

MVDr. Robert Kazarka

Srdečne ďakujem všetkým voličom ktorí mi odovzdali svoj hlas, veľmi ma teší prejavovaná dôvera. Verím, že spoločne s Vami ktorí máte záujem o veci verejné dokážeme správnymi rozhodnutiami pomôcť mestu Stupava.

Do Nového roka 2007 prajem všetkým obyvateľom Stupavy veľa pevného zdravia, úspechov v osobnom aj pracovnom živote.

Na záver ďakujem nielen za seba ale aj za všetkých poslancov za SDKÚ-DS, ktorí sa uchádzali o vašu dôveru /p.Foltín, p. Foltínová./

DAŇ Z NEHNUTELNOSTÍ v roku 2007

Mestské zastupiteľstvo v Stupave na svojom zasadnutí dňa 14. 11. 2006 schválilo Všeobecne záväzné nariadenie č.3/2006 o dani z nehnuteľností na rok 2007. Výška sadzby dane z pozemkov, stavieb a bytov sa nezmenila a zostáva v takej výške ako v r. 2006.

· Daňové priznanie na rok 2007 podávajú len tí daňovníci, u ktorých v roku 2006 vznikla daňová povinnosť alebo nastala zmena - nadobudli nehnuteľnosť (pozemok, stavba, byt) do vlastníctva, pozemok do nájmu, do užívania alebo do správy, alebo ak nastala zmena skutočností, rozhodujúca pre vyrubenie dane pre rok 2007 (za zmeny v daňovom priznaní sa považuje i obdržanie búracieho, stavebného, kolaudačného rozhodnutia, právoplatného dedičského rozhodnutia, odpredaj časti nehnuteľností alebo príkúpenie novej nehnuteľnosti). Taktiež treba správcovi dane oznámiť zmenu bydliska, mena a pod.

· Daňovník, ktorému uplynie lehota oslobodenia od dane z bytov podľa skorších predpisov k 1. januáru budúceho roka, už nemá povinnosť zo zákona podávať daňové priznanie. Správca dane mu v lehote do 15.mája 2007 vyrubí daň z bytov.

· Termín na podanie daňových priznaní k dani z nehnuteľností je do 31. januára 2007. Daňové priznanie sa podáva podľa stavu k 1.1. 2007. Príslušné tlačivá obdržíte na Mestskom úrade Stupava, na referáte daní a poplatkov, číslo dverí 4.

· Správca dane vyrubí daň platobným výmerom do 15.mája 2007. Daň je splatná naraz do 31.mája 2007 ak nepresiahne u fyzickej osoby 500,-Sk a u právnickej osoby 5000,-Sk. Vyššiu daň možno zaplatiť v štyroch splátkach a to v termíne do 31. mája, 31. júla, 30. septembra a 30. novembra 2007.

· Upozornenie - do 30 dní treba správcovi dane oznámiť každú zmenu v nehnuteľnostiach, ktorá nastane v priebehu roka. Povinnosť má bývalý aj nový majiteľ. Vlastníctvo sa nadobúda spravidla dňom povolenia vkladu do katastra nehnuteľností - vtedy začína plynúť lehota. Pri nesplnení tejto oznamovacej povinnosti správca dane v zmysle zákona o správe daní a poplatkov č. 511/1992 Zb. v znení neskorších predpisov je povinný uložiť pokutu fyzickej osobe od 200,-Sk a právnickej osobe od 2000,-Sk.

· Informácie občanom budú poskytnuté na tel.čísle 02/6020 0918 alebo e-mail: dane@stupava.sk.

V Stupave, 8.1.2007

Vypracovala: Koreňová D.

DO POZORNOSTI PODNIKATEĽOV!

Mesto Stupava ako vecne a miestne príslušný orgán štátnej správy ochrany ovzdušia v zmysle zákona č. 478/2002 Z. z. o ochrane ovzdušia upozorňuje na povinnosť právnických a fyzických osôb podnikajúcich na území mesta.

Znečisťujúcimi látkami sú akékoľvek látky vnášané ľudskou činnosťou priamo alebo nepriamo do ovzdušia, ktoré majú alebo môžu mať škodlivé účinky na zdravie ľudí alebo životné prostredie. Prevádzkovateľom malého zdroja znečisťovania ovzdušia sa rozumie fyzická alebo právnická osoba, ktorá má právo alebo fyzickú možnosť prevádzkovať zdroj znečisťovania ovzdušia na území mesta. Najbežnejšími zdrojmi sú vykurovacie zariadenia.

Poplatková povinnosť vyplýva podľa § 6 ods. 4 zákona NR SR č. 401/1998 Z. z. o poplatkoch za znečisťovanie ovzdušia v znení neskorších predpisov. Podľa tohto zákona prevádzkovateľ malého zdroja je povinný oznámiť každoročne do 15. februára obci za každý malý zdroj znečisťovania ovzdušia spotrebu palív a surovín, z ktorých znečisťujúce látky vznikajú, a ďalšie údaje potrebné na zistenie množstva a škodlivosti znečisťujúcich látok vypustených do ovzdušia. Obec môže upraviť všeobecne záväzným nariadením náležitosti oznámenia, ktoré v našom meste sú spracované vo VZN č. 6/2004.

Obec preskúma údaje uvedené v oznámení a na základe množstva a škodlivosti znečisťujúcich látok za uplynulý rok vydá rozhodnutie, v ktorom určí ročný poplatok prevádzkovateľa malého zdroja za znečisťovanie ovzdušia.

Oznámenie o prevádzke musí byť doručené preukázateľne (priamo do podateľne alebo doporučené), tlačivá sú k dispozícii na Mestskom úrade na oddelení životného prostredia.

Prevádzkovateľ je povinný písomne oznámiť zánik alebo ukončenie prevádzkovania malého zdroja znečisťovania ovzdušia do 15 dní Mestu Stupava.

Za nesplnenie uvedených povinností (oznámenie) obec uloží prevádzkovateľovi malého zdroja pokutu od 500,- do 20.000,- Sk, ktorú možno uložiť do jedného roka odo dňa, kedy mesto zistilo porušenie povinnosti, najneskôr však do 3 rokov od porušenia tejto povinnosti. Za nesplnenie povinnosti zaplataenia poplatku je prevádzkovateľ povinný zaplatiť za každý deň omeškania penále vo výške 0,1 % z celkovej sumy poplatku.

Poplatok platený prevádzkovateľom malého zdroja ako aj pokuty sú príjmom rozpočtu mesta.

Oddelenie výstavby a životného prostredia

MESTO STUPAVA vyhlasuje

V zmysle § 5 zákona č.552/2003 Z.z. o výkone práce vo verejnom záujme v znení neskorších predpisov

Výberové konanie na miesto prednostu úradu

Požiadavky:

1. bezúhonnosť
2. vzdelanie: VŠ
3. najmenej 5 rokov praxe v oblasti riadenia
4. ovládanie práce s PC /WINDOWS, MS OFFICE/
5. vodičský preukaz skupiny "B"

Prihlášky doložené profesijným životopisom, dokladmi o vzdelaní a odpisom z registra trestov nie starším 3 mesiace, zasielajte do 15.2.2007 na adresu: Mestský úrad Stupava, Hlavná 1/24, 900 31 Stupava

Ing. Ján Beleš, primátor mesta

Mestská knižnica Ruda Morica v Stupave oznamuje svojich čitateľom poplatky na rok 2007

členské :	dospelí	70,- Sk
	študenti	50,- Sk
	žiaci 8. a 9.roč.	30,- Sk
	deti	20,- Sk
	dôchodcovia	30,- Sk

Poplatok za predĺženú výpožičku 2,- Sk za každú knižničnú jednotku. Výpožičná lehota je jeden mesiac.

poplatky:	deti	dospelí
za I. upomienku	10,-	20,-
za II. upomienku	15,-	30,-
za III. upomienku	25,-	50,-

Pri strate knižničnej jednotky je čitateľ povinný:
a/ zaobstarať tú istú knižničnú jednotku alebo kópiu
b/ poskytnúť finančnú náhradu za stratenú knižničnú jednotku

- zaplatiť trojnásobok ceny za stratu náučnej literatúry
- zaplatiť dvojnásobok ceny za stratu beletrie

Ferienmesse Wien - Prater, 11.1.2007 - 14.1.2007

Tak ako každý rok sa aj tentokrát uskutočnila výstava "dovoleniek" (pozn. autora: voľný preklad) na najväčšej výstavnej ploche v Rakúsku - Messegelände Wien-Prater. Dalo by sa to prirovnať k výstave Cestovného ruchu v Inchebe - Bratislave, pričom výstavná plocha je vo Viedni o veľa štvorcových metrov väčšia.

Výstava bola tematicky rozdelená do viacerých hál. V hale A mali stánky jednotlivé krajiny sveta. V hale B boli stánky iba z Rakúska - cestovné kancelárie, jednotlivé zariadenia na trávenie voľného času na území Rakúska, ako aj jednotlivé rakúske spolkové krajiny, ako Dolné Rakúsko, Horné Rakúsko a podobne. A nakoniec v hale C sa nachádzala výstava automobilov - "Motor-Show".

Samozrejme že nechýbal ani stánok Slovenskej republiky, v ktorom mali miesto nasledovní zástupcovia: SACR - Slovenská Agentúra Cestovného Ruchu, zodpovedná za celý stánok Slovenska; Bratislavský samosprávny kraj, mesto Bratislava, Slovenská plavba a prístavy - lodná osobná doprava a nakoniec spoločnosť Aqua Park Tatralandia. Keďže patrí Záhorie pod Bratislavský samosprávny kraj, malo svoje miesto práve tu.

V stánku Bratislavského samosprávneho kraja boli zastúpené: BSK - Bratislavský samosprávny kraj: Bc. Ivan Záhorec, Mestské informačné centrum Pezínok: Petra Kollárová, Záhorie zástupcom z Mestského kultúrneho a informačného centra Stupava: Andrej Lehotský. Hlavným cieľom celej tejto časti slovenského stánku bolo ukázať záujemcom, že existujú aj regióny v okolí Bratislavy a nie len Bratislava ako hlavné mesto, keďže mesto Bratislava malo svoju vlastnú časť stánku.

Tak, ako sme predpokladali, mnohí záujemcovia sa zaujímali práve o mesto Bratislava, ale vďaka veľmi dobre zvoleným a prepracovaným materiálom sme im pohotovo predstavili okolie Bratislavy, predstavili región Záhorie, región Malých Karpát spolu s vínnou oblasťou, ako aj región okolo rieky Dunaj. Každého to veľmi zaujalo a počúvali naše informácie s veľkým záujmom a odchádzali spokojní v ruke

s materiálmi o každom subregióne s nadšením, že spoznali ďalšie miesto pre svoju dovolenku. Záujemcom, ktorých zaujímal niektorý subregión bližšie, sme poskytli potom špecifický materiál o danom subregióne.



V rámci postrehov z výstavy je potrebné dodať, že 99,9% percent komunikácie so záujemcami prebiehala v nemeckom jazy-

ku. O to viac boli prekvapení, keď sme ich oslovili čistou nemčinou s nemeckým a nie rakúskym prízvukom (pozn. autora: každý, kto ovláda nemecký jazyk na tlmočnickej úrovni, prípadne je to jeho materinský jazyk, dokáže podľa

kúsili aj otestovať možnosť komunikovať výlučne v angličtine, čo opäť nebol pre záujemcov žiadny problém a niektorí sa aj potešili, že môžu oprášiť svoju angličtinu.

Dôležité je pri podobných podujatiach predstaviť záujemcovi región, prípadne subregión, tak všeobecne, aby pochopil, že sú pre neho pripravené možnosti všetkého druhu a môže si vybrať činnosť, prípadne tematický celok, ktorý ho zaujíma. Veľmi dôležité je mať tak koncipované materiály, že je možné poskytnúť záujemcovi všeobecné informácie, ktorých základom je veľmi dobrá grafická a obsahová koncepcia, ako aj možnosť obrátiť sa na niekoho s ďalšími informáciami. Takýmto subjektom môže byť práve informačná kancelária, cezhraničné informačné centrum. Veľmi dôležité je pri tom zabezpečenie komunikácie elektronickým spôsobom (e-mail), ako aj s alternatívnym telefonickým kontaktom.

Z postrehov pre konkrétny región Záhorie môžeme povedať z osobných rozhovorov so záujemcami asi nasledovné. Záujemcov by som mohol rozdeliť do troch skupín: záujemcovia, ktorí Záhorie poznajú hlavne vďaka cyklotrasy pozdĺž rieky Morava, záujemcov, ktorí poznajú región Záhorie vďaka inej činnosti, prípadne z dôvodu ich trvalého bydliska v pohraničnej oblasti v Rakúsku a záujemcovia, ktorí o regióne Záhorie ešte nič nepočuli.

Pre prvé dve skupiny záujemcov bolo dôležité poskytnúť im materiály, aby mohli ešte bližšie spoznať cyklotrasy na Záhori, ďalej ale poukázať aj na množstvo iných možností v regióne Záhorie. No a nakoniec tretiu skupinu záujemcov bolo potrebné presvedčiť vďaka materiálom o množstve možností v regióne, o jeho výnimočnostiach a zaujímavostiach.

Za seba Vás môžem ubezpečiť, že každý, kto prejavil čo i len najmenší záujem o región Záhorie, odchádzal v ruke so všeobecným materiálom o histórii, pamiatkach a zaujímavostiach regiónu, o možnostiach využitia voľného času v regióne a samozrejme s presvedčením, že najbližšie slávnosti DNI ZELÁ 2007 v Stupave si určite nenechá ujsť, lebo práve tu spozná Záhorie

a okolie v priebehu troch dní asi najlepšie.

No nakoniec mi nedá neuviesť aj jednu kritiku, ktorá smeruje pravdepodobne najviac na SACR, pretože to je štátna organizácia, ktorá rozhoduje o veľkosti a výzore, ako aj zastúpení regiónov v slovenskom stánku. Aj vďaka fotografiám Vám určite neunikne, že expozícia Slovenska bola zo všetkých najhoršia. Skoro žiadna propagácia navonok - farby a označenie stánku. Chýbalo zastúpenie z regiónov Tatry, Spiš, Banská Bystrica, Košice. Jednoducho celé stredné a východné Slovensko. Aj západné Slovensko predstavovať iba regiónom Bratislava a okolie nie je vôbec dostačujúce. Otázky na oblasti, ako Piešťany, Nitra, Banská Bystrica, Tatry, Spiš, Košice zostali zodpovedané všeobecnými materiálmi, ktoré jednoducho neboli a nemohli byť zodpovedané dostačujúco. Každý Slovák, ktorý sa pri nás zastavil horko zaplakal, keď uvidel svoju krajinu v takomto stánku a porovnal to s inými krajinami. Hlavne blízkosť obrovského stánku Českej republiky s bohatou ponukou produktov a sprievodného programu pre účastníkov, ako muzika, jedlo, informácie o každom regióne - zastúpených bolo spolu 30 regiónov a organizácií, vyznievala v náš neprospech a hanbu. Osobne si myslím a záujem o prospekty o regióne Záhorie, mi to potvrdilo, že náš región poskytol návštevníkom kvalitné prospekty a získal si mnoho záujemcov. Pre región Záhorie je to výzva do budúcnosti snažiť sa zabezpečiť si účasť na tejto akcii aj na ďalšie roky. Argumentovať návštevníkovi z Viedne a okolia, že sa dostane vlakom za 58 minút z Viedne do Bratislavy, nemôže nikto iní len my. Blízkosť regiónu Záhorie je jeho najväčšou výhodou a na tomto poli by mal naozaj tvrdo zabojsť a pokračovať v doterajšej činnosti v prospech rozvoja turizmu, o ktorom sa najmä teraz tak veľa rozpráva a rozpráva ...

Andrej Lehotský, MKIC Stupava

Otvárajte kempingy!

Bratislavský kraj sa predstavil na veľtrhu cestovného ruchu Vakanatiebeurs 2007 v Holandskom Utrechte. Veľtrh Vakantiebeurs je najväčším veľtrhom svojho druhu



v Holandsku a návštevnosť je tiež každoročne veľmi veľká.

Počas šiestich dní navštívilo výstavu takmer 150 tisíc prevažne holandských "dovolenkárov". Je to skutočne scestovaný národ. Holandania majú cestovanie priamo v krvi, na dovolenky sa vyberajú aj 5-krát ročne, pričom obľubujú cesty dlhé a okružné, najlepšie po viacerých štátoch. Cestovateľmi sú v prevažnej väčšine seniori, ktorí nie sú časovo obmedzení a vyberajú sa aj na 3-mesačné poznávacie cesty vo svojich obytných príviesoch (domoch na kolesách). Holandskí seniori sa totiž udržiavajú vo výbornej telesnej aj psychickej kondícii a tak cestujú až do vysokého veku.

Obyvatelia Holandska majú skôr uzavretú mentalitu a tak sa veľmi ťešia prívetivosti a otvorenosti Slovákov a už prežitú dovolenku na Slovensku si nevedia vynachváliť. Okrem toho predstavuje Slovensko v očiach západného sveta ešte stále exotiku východnej Európy s dobrými službami a výhodnými cenami.

Na prezentácii Bratislavského kraja sa spolu s BSK podieľali aj zástupcovia vidieckych regiónov: malokarpatského v zastúpení s mestom Pezinok a Záhorie v zastúpení mestom Stupava, v rámci realizácie projektu "Propagácia cestovného ruchu v území spadajúcom pod Cieľ 2".

Okrem Bratislavského kraja reprezentovali Slovensko na veľtrhu aj kúpele Piešťany, Tatralan-

dia, Hotel Tatra a v prvom rade Slovenská agentúra cestovného ruchu a jej zástupkyňa pre štáty Beneluxu Ingrid Stupavská.

Výstava sa rozliehala na gigantickej ploche. Neuveriteľných 9 hál utrechtského výstavniska bolo

formáciu o dovolenke vo svojej krajine. Na javiskách si návštevníci mohli pozrieť tanečné alebo spevácke vystúpenia exotického folklóru a z nejedného stánku sa ozývala ľudová muzika príslušnej krajiny.

Po Čechách, Poľsku, Maďarsku a iných krajinách je Slovensko ďalším atraktívnym cieľom ich okružných poznávacích ciest, na ktoré sa vydávajú vo svojich obytných príviesoch. Požiadavky a otázky záujemcov o dovolenku na Slovensku sa týkali najmä kempingov, ubytovaní na súkromí, cyklotrasy v rámci Slovenska ale aj ich prepojenie na iné krajiny, kúpele, horská turistika, kultúra, jazerá a vodné nádrže a taktiež bol ich záujem orientovaný na jazykové schopnosti hostiteľov, prehľadnosť dopravného značenia ciest a miest, bezpečnosť a hlavne bezbariérový prístup kdekolvek.

Hľadajú krásu a pokoj prírody, históriu v mestách, oddych v termálnej vode. Hľadajú priestor (16,5 milióna obyvateľov na ploche asi 3 Slovenska).

Len sa pripravme na "húfy" holandských turistov, otvárajme kempingy, nech nájdú u nás, čo hľadajú!

Soňa Durdíková, MKIC Stupava

MOLAX - HOBBY

- molitan, latex
- člny
- nafukovačky, plážové lehátky
- molitan. matrace (všetkého druhu)
- penefol
- rošty
- úchytky stolárske
- lišty drevené
- zámky, kovania, klučky
- stolárske potreby
- hranovacie pásky
- drevené garníže

OTVÁRACIE HODINY

Pondelok - Piatok: 8.00 - 16.30

Sobota: 8.00 - 12.00

Tel.: 0911 47 48 34

Club Abbellimento vydal ročenku

Stupavské Občianske združenie Club Abbellimento sa dostalo do povedomia najmä vydávaním veľmi zaujímavých a vysoko odborných ročeniek, ktoré sa zaoberajú doteraz nepreskúmaných stránok histórie Stupavy a jej okolia. V roku 2006 sa združenie zameralo na vyhládanie starých fotografií, dokumentov a predmetov, ktoré súvisia s históriou Stupavy. Do zbierkového fondu pribudlo 850 rôznych fotografií a dokumentov, ktoré boli skopírované a archivované. Cenné prírastky tvoria zdigitalizované súbory negatívov, pôvodne na sklenených platniach, ktoré zachytávajú výstavbu stupavskej cementárne v rokoch 1929 - 1933. Združenie nechce budovať len archív, ale časť získaných fotografií chystá prezentovať. Zámerom je usporiadať výstavu komparatívnych fotografií. Ku každej historickej snímke priradia súčasný záber v rovnakej perspektíve. Fotografie budú dopĺňať krátke informatívne popisy. Okrem zberateľskej činnosti sa združenie venovalo aj záchrane troyerovskej kúrie. Toto úsilie sa stretlo s porozumením na Fakulte architektúry Slovenskej technickej univerzity. V minulom roku tu vypracovalo šesť poslucháčov architektúry pod vedením doc. Ing. Arch. Pavla Gregora PhD. (ateliér obnovy pamiatok) šesť alternatívnych projektov jej pamiatkovej obnovy. Je to konkrétny krok na záchranu tejto kúrie (objekt domáci poznajú pod názvom "Barónové" a nachádza sa pri Kultúrnom dome) a je na rozhodnutí zastupiteľstva, ale i názoru verejnosti, či niektorý z pripravovaných projektov sa zrealizuje, alebo sa rozhodne o asanácii tejto stavby.



Združenie má na rok 2007 ambiciózne plány - chce iniciovať založenie mestského múzea a vypracovanie súpisu pamätihodností mesta Stupavy. Cieľom múzea je zhromaždiť rôzne predmety, ktoré dokumentujú históriu mesta. Dôležité a potrebné je vypracovať zoznam pamätihodností, do ktorého treba zaradiť okrem hnutelných a nehnuteľných pamiatok aj kombinované diela prírody a človeka. Pôjde o pamiatky, ktoré majú význam z hľadiska miestnych dejín a ich zaradenie do zoznamu im zabezpečí istý stupeň ochrany zo strany miestnej samosprávy a verejnosti.

Združenie má na rok 2007 ambiciózne plány - chce iniciovať založenie mestského múzea a vypracovanie súpisu pamätihodností mesta Stupavy. Cieľom múzea je zhromaždiť rôzne predmety, ktoré dokumentujú históriu mesta. Dôležité a potrebné je vypracovať zoznam pamätihodností, do ktorého treba zaradiť okrem hnutelných a nehnuteľných pamiatok aj kombinované diela prírody a človeka. Pôjde o pamiatky, ktoré majú význam z hľadiska miestnych dejín a ich zaradenie do zoznamu im zabezpečí istý stupeň ochrany zo strany miestnej samosprávy a verejnosti.

V decembri 2006 uzrela svetlo sveta ročenka, ktorá svojim obsahom a spracovaním je skutočne dôstojnou a reprezentatívnou publikáciou, s ktorou sa Stupava môže pochváliť nielen v regióne. V ročenke nájdete texty a bohatý obrázkový a fotografický materiál o ochotníckom divadle v Stupave a Máste, o poľovačkách a poľovnom hospodárstve grófa Károlyiho, krypte v kostole sv. Štefana kráľa, spomienku na profesora Jána Horeckého, veľmi zaujímavý dokument o stupavských koreňoch svetoznámeho znalca divadelného umenia Maxa Reinhardta, spomienku na stupavského rodáka zvukového majstra Rudolfa Pavlíčka, a veľmi zaujímavý text o stupavskom parku. Opäť sa autori venovali aj okoliu Stupavy a čitateľom priblížili históriu a súčasnosť Kamenného mlyna a tradíciu pálenia vápna v Borinke. Publikácia predstavuje 47 strán textu a ilustrácií a je pútavým čítaním pre každého, kto sa zaujíma o miesto, kde žije. Ročenka môžete získať v pracovné dni v kancelárii Kultúrneho domu a v mestskej knižnici, v sobotu vo vestibule KD (počas trhu). Publikácia je nepredajná, napriek tomu a z úcty k dielu a najmä jeho hodnote, sa vyberá dobrovoľný príspevok na podporu mimoriadne vzácnej a potrebnej činnosti združenia Club Abbellimento.

Kontakt: stupava@mail.t-com.sk

- ps -

Relax centrum - Willisport

Stále aktuálnejším sa pri rozvoji slovenského hospodárstva ukazuje rozvoj a najmä masívne investovanie do turizmu a cestovného ruchu. Známy slovenský "turistológ" p. Motyčka, ktorý sa pravidelne prihovára vždy v sobotu na vlnách Slovenského rozhlasu, posledne konštatoval, že aj táto zvláštna zima nám dáva lekciu, ako máme myslieť a najmä konať v oblasti rozvoja cestovného ruchu. Nestačí sa spoliehať len na prírodné danosti, ktoré sme dostali do vienka, ale treba myslieť aj na alternatívy a čo najširšiu ponuku pre hostí, ktorí sa rozhodli nás navštíviť a tu minúť svoje peniaze. Dokonca aj slovenská vláda zvažuje nad zriadením osobitného ministerstva, ktoré by sa výhradne orientovalo na turizmus. Reštrukturalizácia hospodárstva a členstvo Slovenska v EÚ prinášajú stále nové myšlienky a najmä výzvy, ako sa môžeme uplatniť so svojim potenciálom. Lebo my nemáme nič výnimočné v porovnaní s ostatnými členskými krajinami EÚ (okrem lacnej pracovnej sily), čo by nám zaručovalo nejaké zvláštne postavenie až na obrovský a zatiaľ zanedbávaný potenciál pre rozvoj turizmu. Slovensko má v podstate od púštnych podmienok na Záhorí až po veľhory - Vysoké Tatry, okrem mora všetko. Otázkou je, či to dokážeme využiť a či vieme odpovedať na nové trendy a výzvy, ktoré súčasnosť požaduje od destinácií. Príkladom schopnosti reagovať na nové trendy sú aj aktivity stupavského podnikateľa p. Viliama Maroša. Od vybudovania tenisových kurtov a rekonštrukcie hotela prešiel anabázou hľadania možnosti a rozširovania ponuky pre stále náročnejšiu klientelu. Pred dokončením je nový areál - relax centrum, ktorý je razantnou odpoveďou na nové trendy a požiadavky v oblasti cestovného ruchu. Dopĺňa doteraz ponúkané služby jednak pre ubytovaných



hostí, ale aj pre širokú verejnú domácu. Projekt pripravila spoločnosť INKO a realizovala ho firma A studio Bratislava ako generálny dodávateľ s tým, že subdodávky zabezpečovali miestne firmy. Investor využil možnosť kofinancovania tohto ambiciózneho projektu zo zdrojov EÚ, výška príspevku z únie bola však limitovaná do 10% objemu celkových nákladov. Čo v najbližšej dobe môžete v areáli hotela Park navštíviť? Vybudovaný bol nový objekt s rozlohou 825 m², ktorý je prepojený na bývalé fitness centrum a športovú halu. Nájdete tu bazén s vodnými atrakciami, suchú a mokrou saunu, modernú halu - fitness centra s najmodernejšími posilňovacími strojmi, ktoré uspokojia i najnáročnejších klientov (modely rady technogym). Bazén - veľká vírivka je vybavená 10 relaxačnými tryskami - protiprúd, sprcha, bublinková masáž. Pre hostí je k dispozícii bistro s kapacitou 40 miest, kde sa budú ponúkať najmä miešané a iontové nápoje - všetko pre zdravý spôsob života. K dispozícii je i bowlingová dráha s dvoma hracími plochami, všetko je ovládané a riadené priamo z recepcie.

Kedy môžete relax centrum navštíviť? Podľa slov p. Maroša prevádzka novej a samostatnej časti areálu začne začiatkom februára t.r. Najprv pôjde o skúšobnú prevádzku, ale verejnosť je vítaná od prvého dňa od otvorenia prevádzky. A ceny za služby? Podľa majiteľa budú porovnateľné s cenami podobných služieb v okolí, budú dostupné pre širokú verejnú, ktorá je ochotná urobiť niečo pre svoje zdravie. Navyše relaxačný bazén bude k dispozícii aj pre školy. Cieľom projektu je ponúknuť návštevníkom Stupavy komplexné služby, pre ich spokojnosť, aby ich nepriazeň počasia nezaskočila a neolutovali, že sa rozhodli investovať do návštevy Stupavy. Otázkou zostáva, čo im ponúka Stupava?

-ps-

Poznámka: cenník služieb uverejníme v budúcom čísle Podpajštúnskych zvestí

PEKA PLAST **MIMORIADNE DOBRÉ CENY!**

plastové okná a dvere

Predaj aj na splátky Cetelem Quatro

3a5 komorový nemecký profil THYSSEN
(5 komorový 2 tesnenia ARCADE, 5 komorový 3 tesnenia LUXURY)

U = 1,1 W/m²K v štandarde

**Nejedlého 51, (Sklotel)
Bratislava - Dúbravka**
tel.: 6446 1077, fax: 6446 1169
pekplast@netax.sk, www.pekaplast.sk

Novinky v Materskom centre Fifidlo

Behanie, skákanie, maľovanie, stavanie kociek, spievanie, kotúčanie sa, hojdanie - takto vyzerá herňa materského centra. Pre veľa stupavských mamičiek sa už stala popoludní obľúbeným miestom, kde sa ich malé "fifidlo" môže do sytosti vyšantiť. Od januára bude herňa otvorená aj dopoludnia a to: v utorok a v stredu od 10.00 hod. do 12.00 hod. Vďaka podpore z fondu ČSOB, založeného v Komunitnej



nadácií Bratislava získalo materské centrum nové úložné debničky, závesné koše, police a detský riad. V zútulnenej herni sa detičky cítia ako vo veľkej detskej izbe, v ktorej sa navyše môžu každý deň hrať s novými kamarátmi. Ďalšou novinkou bude 30. januára burza detských vecí. Detské oblečenie, kočíky, postielky, detské potreby a hračky môže každá mamička ponúknuť formou inzerátu aj s fotografiou. V materskom centre bude k dispozícii katalóg, kde sa tento inzerát založí a bude ostatným maminám k dispozícii. Piatkové dopoludnia 12.1. a 26.1. od 10.00 hod. sú vyhradené pre obľúbené cvičenie mamičiek s detičkami. Tanečno-hudobné popoludnie pre najmenších začína v stredu 17. januára o 16.00 hod. Na začiatok februára materské centrum pripravuje veľký fašiangový karneval pre všetky deti vo veku od 0 do 100 rokov, na ktorý sa môžu mamičky pripraviť v tvorivých dielniach v utorok 23. januára. Milé mamičky, na januárové stretnutie s vami a vašimi malými ratolesťami sa teší materské centrum Fífidlo.

Tvorivé dielne v materskej škôlke

V novembri OZ Pohodka uskutočnilo tvorivé dielne v Materskej škôlke na Ružovej ul. v Stupave. Malé včielky, ale i žabky si najprv vyvaľkali hlinu a potom povykrajovali formičkami vianočné ozdoby. O týždeň si už vypálené ozdoby vyfarbovali a zdobili. Malí remeselníci boli veľmi šikovní a práca s hlinou ich aj zaujala. Nielenže sa pri práci hrali, ale si i cvičili jemnú motoriku.

Svoje výrobky potom podarovali malé včielky na vianočnej besiedke svojim mamkám a tatkom, ktorým sa ich dielo veľmi páčilo.

Touto cestou ďakujeme i pani uč. Soničke a pani uč. Irenke, že nám pri práci s deťmi pomáhali. Cítili sme sa tak medzi škôlkármi výborne a veríme, že sa čoskoro v tvorivých dielniach opäť stretneme.

/OZ Pohodka/



Autó

- výkup a predaj motorových vozidiel
- predaj náhradných dielov, olejov, mazív, autokozmetiky
- Odťahová služba NON STOP (0903 462 782)
- likvidácia vozidiel NON STOP
- kontajnerová preprava do 3,5t
- prenájom kontajnerov (0903 462 782, lubos@grauto.sk)
- predaj pneumatík a PNEUSERVIS
- požičovňa príviesných vozíkov
- pieskovanie okien "CAR CODE"
- predaj LPG na ČS
- výmena PB fliaš

Uzatváranie povinného zmluvného poistenia a havarijného poistenia, ako i majetku v poisťovni KOOPERATIVA a WÜSTENROT

Hlavná ulica 9/21,
900 31 Stupava
Tel./fax: 02/ 6593 5555
mobil: 0903/ 462 782
e-mail: lubos@grauto.sk

SERVIS PLYNOVÝCH KOTLOV

Záručné opravy, sezónne údržby a uvedenia do prevádzok

Richard Baleja, Mlynská 1001/5

900 31 Stupava, tel.: 0908 730 403, 02/ 6593 6646

Značiek:

PROTHERM - aj záručný

JUNKERS - aj záručný

VAILLANT - aj záručný

LEBLANC - aj záručný

BUDERUS - aj záručný

Therm

DESTILA

GASEX



FLORBAL - CHRISTMAS CUP

Posledným podujatím florbalistov v roku 2006 bol už tradične celoslovenský vianočný turnaj pod názvom CHRISTMAS CUP 2006. Organizátorom turnaja bol Slovenský zväz florbalu, ktorý si tak trochu netra-



dične vybral za dejisko turnaja športovú halu v Stupave. Zápasy v chlapčenskej i ženskej kategórii prebiehali v dvoch skupinách systémom každý z každým a potom dva najlepšie kolektívy z každej skupiny postúpili do semifinále a teda boli v hre o medaily. Ostatné družstvá hrali zápas o umiestnenie. V ženskej kategórii sa stupavskému

družstvu Fireball nepodarilo postúpiť zo základnej skupiny a tak sa dievčatá museli uspokojiť s 5. miestom, ktoré si však museli vybojovať v zápase o konečné umiestnenie s večným rivalom FBC Dragons Ružinov Bratislava. Do semifinále v chlapčenskej kategórii sa dostali obidve stupavské družstvá Bogdau i Štart. Ich semifinálový vzájomný duel bol ozdobou celého turnaja (najvyššie kritériá splnil i finálový zápas) s úspešnejším koncom pre Bogdau.

Štartéri zabojovali i v zápase o 3. miesto, však družstvo z Dolného Kubína prekvapenie nepripustilo a obsadilo bronzovú pozíciu. O finále sa postarali družstvá Grasshoppers Žilina a Bogdau Stupava. V dramatickom závere sa šťastena priklonila k žilinskému družstvu, ktoré po víťazstve 3:2 získalo prvenstvo v turnaji. Po 3. mieste v roku 2004 a 4. mieste v roku 2005 je 2. priečka ďalším úspechom stupavských BOGDAU v celoslovenskom meradle.

Kalendár podujatí florbalu v nasledujúcom období:

- celoslovenská florbalová liga a regionálne ligy s postupom na Majstrovstvá SR (január - apríl)
- Majstrovstvá SR 2007 - finálové turnaje
- U15 (1992 a ml.) 27.-29.4.2007
- U13 (1994 a ml.) 4.-6.5.2007
- U17 (1991 a ml.) 4.-6.5.2007
- U11 (1996 a ml.) 18.-20.5.2007
- EXEL FLORBAL CUP - celoslovenská školská súťaž o školského majstra Slovenska - 18.-23.5.2007
- NISAOPEN - Liberec - medzinárodný turnaj - 7.-10.6.2007 pre kategóriu 1993 a ml. a 14.-17.6.2007 pre kategóriu 1991 a ml.
- SLOVAK OPEN - Bratislava - medzinárodný turnaj - 28.6.-1.7.2007
- PRAGUEGAMES - Praha - najväčší florbalový turnaj v Európe - 10.7.-14.7.2007

Futbal - komentár k jesennej časti

"Do sezóny 2006-7 sme vstupovali s cieľom umiestniť sa v strede tabuľky a tým sa vyhnúť bojom o záchranu. Náš cieľ sa nám takmer podarilo splniť a od plánovaného postu nás delia tri body. Mrzia nás domáce prehry najmä s D. Lužnou 0:1 a s Bernolákovom 2:4, kde sme dobre rozohrané partie nakoniec prehrali." S týmito slovami začal svoje hodnotenie prezident FK v Stupave p. Miroslav Beleš.

Kormidlo pred sezónou prebral staronový tréner Milan Hrica a vedúcim mužstva sa stal Ing Ján Oravec. Tento tandem úspešne doviedol stupavských dorastencov v sezóne 2006-07 v III.lige st. dorastu na 3. miesto. S trénerom od dorastu k seniorom prešli hráči: Tužinský, Beleš, Fráz a Gierl, čím sa káder značne omladil. Dorastenci sa postupne včlenili do kolektívu a pravidelne hrávali v majstrovských zápasoch (okrem Fráza).

Mužstvo príchodom p. Hricu získalo nový impulz. Zlepšila sa dochádzka na tréningové procesy. Z hostovania sa vrátili brankári Schwarz a Dostál, z obrancov Blažiček.

V prvých šiestich kolách Stupavčania získali 11 bodov a skalpy Ružinova 1:0 a Iskry Petržalky 3:1. V nastúpenom trende sme nedokázali vydržať. V ďalších šiestich zápasoch sme získali iba dva body - z remízy v Lamači a Čuňove zhodne 0:0. Vysoko sme prehrali doma s Pezinkom 1:5; s D. Lužnou sme hrali 0:1 a v dramatickom stretnutí s Bernolákovom 2:4. Mužstvu sa paradoxne darilo lepšie na pôde súperov, kde sme dvakrát vyhrali a trikrát remizovali. Potvrdilo sa to aj v poslednom kole v Sl. Grobe, kde sme zvíťazili 3:1. Radi by sme chceli po kvalitnej zimnej príprave skončiť v súťaži aspoň o jedno miesto vyššie ako v jesennej časti.

Dorastenci sa po minuloročnom výbornom umiestnení ocitli po jeseni v druhej polovičke tabuľky. Čaká ich veľmi tvrdá práca, aby si vybojovali post vzdialený od zóny ohrozenia zostupu.

Z mládežníckych mužstiev sú starší žiaci so značným náskokom na prvom mieste, ale k postupu do vyššej súťaži okrem prvenstva musia vybojovať barážové zápasy v lete toho roku s víťazmi zo skupiny Malacky-sever, Pezínok a Senec.

Výborný turnaj na Mikuláša pre naše najmenšie nádeje z prípravy "A" zorganizovali nadšení rodičia s trénerom Hózom. Okrem skvelej atmosféry nechýbali pekné poháre, tombola a hlavne futbalové nadšenie. Vo finále prehrali naše nádeje na pokutové kopy s mužstvom z Vysokej p. Morave.

Aj touto cestou sa obraciame na rodičov, ktorí by mali záujem prihlásiť svoje deti do futbalového klubu, že sa môžu telefonicky obrátiť na p. Katonu, mob. 0904 148 177, ktorý vám podá bližšie informácie.

Pestrú fotodokumentáciu nájdete na našej webovej stránke: www.fkstupa-va.sk.

"SILVESTROVSKÝ STOLNOTENISOVÝ TURNAJ 2006"

30. december je pre nás priaznivcov stolného tenisu charakteristický nielen blížiacim sa koncom roka, ale aj tradičným "Silvestrovským turnajom". Tohtoročný silvestrovský turnaj sa hral v dvoch kategóriách, do 16 rokov bolo 6 hráčov. V kategórii štvorhra bolo prihlásených 18 hráčov.

Do 16 rokov sa hrala jedna skupina, každý s každým.

1. Lukas Nezhyba /Angern, Rakúsko/
2. Jozef Prekop /Lozorno/
3. Kristián Kovanič /Lozorno/
4. Andreas Helmer /Angern, Rakúsko/
5. Michael Trenz /Angern, Rakúsko/
6. Lukáš Karovič /Lozorno/

Kategóriu "štvorhra" tvorili dve skupiny "A" a "B", z každej skupiny postúpili prví dvaja do semifinále:

Jozef Kahánek /Stupava/	3 : 1	Miloš Šmejkal /Stupava
Jozef Kelečín /Lozorno/	-	Dušan Fusek /Stupava

Jozef Ulehla /Lohorno/	3 : 0	Ján Vicena /Stupava/
Vlado Ulehla /Lozorno/	-	Jozef Salai /Stupava/

o 3. miesto:

Miloš Šmejkal	3 : 2	Ján Vicena
Dušan Fusek	-	Ján Salai

o 1. miesto:

Jozef Ulehla	3 : 2	Jozef Kahánek
Vlado Ulehla	-	Jozef Kelečín

Na tomto turnaji sa stretli ľudia zaniatí pre tento šport aj zo susedných obcí /Lozorno, Plavecký Štvrtok, Záhorská Ves/ a dokonca aj Rakúska.

Našou snahou je pritiahnúť viac mladých ľudí medzi nás. Preto prídte, trénujeme každý pondelok, stredu a piatok v starej telocvični ZŠ od 19.00 hod.

Turnaj sa uskutočnil za príspevku riaditeľa ZŠ Stupava p. Mgr. Ladislava Csillaghyho a primátora mesta Stupava p. Ing. Jána Beleša. Touto cestou im ďakujeme.

Stolnotenisový klub PST Stupava

Jozef Kahánek

Spoločenská kronika Stupava

Zosobášili sa:

Andrej Vlček - Bibiana Vlčková
Peter Skácal - Kvetoslava Šurinová

Narodili sa:

Jakub Sýkora
Sofia Turanská
Ján Dudík
Zuzana Beloritová

Opustili nás:

Ivan Hasoň /1935/
Jozef Švajdlenka /1923/
Milan Peschl /1939/
Florian Vilem /1923/
Anna Siváková /1926/
Jolana Kráľovičová /1931/

Spomíname

"Nezomrel ten, kto v srdciach ostáva"

Päť smutných a bolestných rokov uplynie dňa 7. februára od tragickej chvíle, kedy nás navždy opustil náš milovaný syn a otec našich vnúčat Lubomír Prokeš. Kto ste ho poznali a mali radi, venujte mu spolu s nami tichú spomienku. S bolesťou v srdciach, s láskou a úctou spomína smútiaca rodina.



Ďakujeme všetkým priateľom a známym, ktorí prišli dňa 22. decembra 2006 odprevadiť na poslednej ceste nášho drahého syna a brata **Vladimíra Brezovského**. Ďakujeme za kvetinové dary a prejavy sústrasti, ktorými sa snažili zmierniť náš žiaľ nad stratou milovaného zosnulého, ktorý nás opustil vo veku 22 rokov.

Smútiaci rodičia a brat



Dňa 3.1.2007 uplynulo 7 rokov, čo nás navždy opustil **Juraj Puškár** /nar. 3.11.1956/. Kto ste ho poznali, venujte mu tichú spomienku.

Ďakuje smútiaca rodina. Manželka s deťmi Grétkou, Libuškou, Ferkom a Jurkom.



Dňa 22. 1. 2007 si s láskou a úctou pripomíname 10. výročie úmrtia môjho drahého manžela **Rudka Osvalda**. Kto ste ho poznali, venujte mu tichú spomienku.

S láskou spomína manželka Darina s rodinou.



Ďakujem všetkým priateľom a známym, ktorí prišli dňa 29.12.2006 odprevadiť na poslednej ceste môjho manžela, otca, svokra a dedka **Milana Peschla**. Ďakujem za kvetinové dary a prejavy sústrasti, ktorými sa snažili zmierniť môj žiaľ nad stratou milovaného zosnulého, ktorý nás opustil vo veku 67 rokov.

Smútiaca manželka a deti s rodinami

SPOMIENKA

Začiatkom januára 2007 sme si s úctou pripomenuli rok od úmrtia **Gitky Hricovej**, zakladateľky a prvej predsedníčky Katolíckej jednoty v Stupave. S láskou spomíname na jej priateľstvo a obetavosť. Venujte jej, prosíme, spolu s nami tichú spomienku s modlitbou.

KJS, pobočka Stupava

Najmenší na návšteve v Domove dôchodcov

Celý november sa naši najmenší trojroční remeselníci v keramických dielniach OZ Pohodka pripravovali na vianočnú návštevu starých obyvateľov Domova dôchodcov v Stupave. Vyrábali krásne ozdoby z hliny, ktoré potom naglazovali a vypálené potom odniesli do Domova dôchodcov. Tam ich spolu so svojimi mamičkami rozdávali našim starším obyvateľom mesta. Deťom sa páčilo a starkí sa tešili z návštevy malých koledníkov.

Veríme, že sme spolu s malými deťmi priniesli ku starkým trocha radosti a atmosféry Vianočných sviatkov.

/OZ Pohodka/

POZVÁNKA

Od 8.1. - 31.1.2007 máte možnosť pozrieť si výstavu "Cesta svetla" s tematikou o nevidiacich, v nákupno-zábavnom centre Shopping Palace na Zlatých pieskoch v Bratislave. Vo fotografickej súťaži "Cesta svetlom" získala druhé miesto Libuška Puškárová s fotografiou, na ktorej je Peter na vozíčku, ktorý je od narodenia telesne postihnutý. 72-ročná Libuška Kordíková - zrakovo postihnutá mu ukazuje ako sa háčkuje. Fotografia vznikla na 8-mej celoslovenskej abilympiáde.



NAJKRAJŠÍ VIANOČNÝ DARČEK

Každý vie, že krv je najvzácnejšia tekutina. DARUJ KRV - ZACHRÁNIŠ ŽIVOT - toto heslo hovorí samé o sebe.

Pred Vianocami má každý zhon - zhaňanie darčiekov, ktoré potešia blízkych, zaberie veľa času.

Najkrajším darčekom pre mňa bolo, keď sme spoločne s mojimi dcérami Grétkou a Libuškou a mojím synom Jurkom odovzdali krv. Jurko bol prvodarca. Tento rok sa chystá po prvýkrát odovzdať krv aj môj druhý syn Ferko.

Slovensko má stále nedostatok krvi. Je smutné, keď pacient zomrie "len" preto, že nemali k dispozícii potrebné množstvo krvi.

Kto ste ešte krv neodovzdali, urobte tak prosím. Uvidíte, aký je to dobrý pocit, že práve vaša krv niekomu zachráni život.

12.12.2006 spolu so sestrou - sme dvojčičky, sme si prevzali ZLATÚ JÁNSKEHO PLAKETU, ktorá je za 30 bezplatných odberov krvi.

Mohla som si priať krajší vianočný darček?

ABILYMPIÁDA v Japonsku

Na 8-mej celoslovenskej abilympiáde získala Libuška Puškárová druhé miesto v súťažnej disciplíne - tvorba www stránok. Súťažná úloha bola vytvoriť webovskú prezentáciu v HTML, ktorou sa odprezentujú aktivity ZTPM súvisiace s prípravou na celosvetovú abilympiádu v Japonsku v roku 2007.

Abilympiády organizuje Zväz telesne postihnutej mládeže Žabotova 2, 811 04 Bratislava, Občianske združenie je registrované aj ako prijímateľ 2%.

Identifikačné číslo prijímateľa: 173 23 011.

Ak sa rozhodnete sponzorsky prispieť číslo účtu a bankové spojenie ZTPM je: 2669080187/1100.

Prosíme písomne alebo telefonicky oznámiť, že ide konkrétne o príspevok na účasť Libušky na abilympiádu do Japonska.

ZTPM po návrate z Japonska vydá bulletin, kde je možné firme, ktorá sa rozhodne sponzorsky prispieť, faktúrovať reklamu. Náklady na takúto reklamu si môže sponzor dať celé do nákladov /presnejšie informácie na t.č. 02/65 933 981, alebo 0915 742 334 - Libuška Puškárová/. V prípade zohnania dostatku peňazí, bude môcť v dňoch 13.-18.novembra 2007 Libuška súťažiť v Japonsku v tvorbe www stránok a v súťažnej disciplíne reportážna fotografia. Bolo by dobré, keby mohla reprezentovať Slovensko aj Stupavu na tak významnom podujatí, akou je celosvetová abilympiáda v Japonsku.

Libuška Puškárová

Mestské kultúrne a informačné centrum pozýva na prednášku Aktuálne ochorenia jesenných a zimných mesiacov u psov a mačiek a ich prevencia

Prednáša: MVDr. Robert Kazarka

Termín: 24.2.2007 od 11.00 do 12.00 hod

Miesto: malá konferenčná sála v KD, 1. poschodie, vchod od Kúpeľnej ulice.

Stupava na Slovakiatour 2007

V termíne od 18. - 21.1.2007 sa v Inchebe konal medzinárodný veľtrh cestovného ruchu ITF Slovakiatour ako aj ďalšie zaujímavé výstavy: Polovníctvo a oddych, Šport, Danubius Gastro, Expoxhop, Gastro-pack a festival Camera Slovakia. V rámci spoločnej expozície Záhorie už tradične má svoje miesto aj Stupava s okolím pod názvom Podpajštúnsky región. Účasť a prezentáciu zabezpečuje už niekoľko rokov mestské kultúrne stredisko v Stupave a zastupuje aj okolité obce. Na tohtoročnej prezentácii sa podpísali aj nedávne komunálne voľby, kedy v obciach prišlo k výmene na postoch starostov. Napriek tomu v stánku bol dostatok informačných a propagačných materiálov, ktoré poskytli návštevníkom aspoň základnú ponuku a informácie o tom, čo ich v najbližšom bratislavskom okolí čaká, čo sa im ponúka. Práve ponuka je najväčším problémom, pretože rozvíja sa pomaly a zaostáva za stále vyššími nárokmi prichádzajúcich turistov. Ešte stále nie je



turizmus docenený a považovaný za dôležitý moment miestneho a regionálneho rozvoja. Azda najbližšie k vytúženému cieľu - ponúknuť balíček služieb, programu a zážitkov pre návštevníkov nášho regiónu - je podujatie Slávnosti kapusty, ale aj na tomto, prevelkom a širokom poli, je čo robiť a nad čím sa zamýšľať, aby podujatie bolo nielen zážitkom, ale aj miestom s kvalitnými službami od dostupnosti (organizácia dopravy) až po zážitky "chutové" to znamená bohatú a špeciálnu ponuku občerstvenia postaveného na regionálnych a kapustových špecialitách. Dost bolo kritiky, lebo ju niekto obrátil proti nám! Medzinárodný veľtrh je aj miestom pre rokovania a plánovanie podujatí a spoločných aktivít. Záujem o náš stánok bol veľký, v deň otvorenia ho navštívil aj predseda Bratislavského samosprávneho kraja p. Bajan, jeho trnavský kolega p. Mikuš a náš stánok bol aj miestom stretnutia starostov a primátorov regiónu Záhorie. Riaditeľ MKIC Stupava Pavel Slezák rokoval so zástupcom SACR vo Varšave p. Jánom Bosnovicom o prezentácii Slávností kapusty v Krakove, ktorá sa uskutoční v rámci Dní Slovenska - Bratislavský región v októbri t.r. Trojdňová prezentácia bude náročná na program a najmä na skutočne bohatú ponuku regionálnych špecialít, produktov, propagáciu ubytovacích a reštauračných zariadení a hlavne na tie "balíčky" zážitkov, kvôli ktorým by mali k nám prísť poľskí turisti. -ps-

Vydáva: Mestské kultúrne stredisko, Agátová 16, 900 31 Stupava, Tel./fax: 02/ 6593 4312, e-mail: zvesti@msks-stupava.sk

Za obsah príspevkov obcí redakcia nezodpovedá.

Povolené: Okresným úradom v Malackách pod číslom: Ma - 1/ 99

Redakcia: šéfredaktor: Pavel Slezák, grafik: Peter Rác.

Tlač: KNIHTLAČ GERTHOFER, 900 51 Zohor, Struhárova 2, Tel.: 02/ 6596 1530, Fax: 02/ 6596 1525, e-mail: gerthofer@nexta.sk

Oznam

Dňa 13.1.2007 sa konala v Stupavskej krčme fašiangová zábava, ktorú pripravil výbor SČK skupina 2 pre svojich členov. Touto cestou chcem poďakovať celému výboru, hlavne p. predsedkyni p. Vilme Vígerovej a p. Anne Darásovej a tiež všetkým sponzorom ktorí prispeli na toto podujatie: p. Tóthovej za poskytnutie sály a výbornej večeri, p. Hurajovi za skvelú zábavu a sponzorom tomboly: Mestskému úradu Stupava - p. primátorovi Belešovi, p. Grambličkovia a p. Grambličkovej, firme TI - TO, p. Horeckému Miroslavovi, p. Macháčkovej, p. Darásovej Anne, p. Horváthovi - CD, firme BO - BO, firme Hamé, Pohostinstvu pri Srdiečku, p. Mercovi - Autoservis, kaderníctvu Veronika, kaderníctvu Hana, rod. Nemcovej, p. Brežnej, Obramárovej Vilme, p. Pírovej z predajne krmivá pre zvieratá, p. Švajdlenkovi, p. Mózovi - elektro, hodinárstvu Denisa, p. Tomkovičovej, p. Peschlovi z domácich potrieb, p. Bubničovej a všetkým členkám výboru, ktoré prispeli do tomboly. Srdečne ďakujeme! **Zároveň oznamujem, že sa poriadka 4 - dňový zájazd na karneval do Benátok dňa 8.2. v cene 2680 SK. V cene je zahrnutý autobus, raňajky, večera a cesta loďou. Záujemci prihláste sa u p. Vígerovej.** Taktiež chystáme Jozefovskú zábavu v Stupavskej krčme. Záujemci prihláste sa u členiek výboru a u p. Vígerovej. SČK skupina 2 v Stupave.

Oznam

Klub seniorov pohoda Stupava poriada v letných mesiacoch pre seniorov pobyt pri mori v Selciach v Chorvátsku. Informácie v Klube seniorov.

V marci poriadame rekreačno - ozdravný pobyt v Liptovskom Jáne v hoteli Avena, týždenný pobyt za 3700 Sk. V cene je zahrnuté ubytovanie, 10 liečebných kúr, polpenzia a doprava.

Štefková Viera

Program Mestského kultúrneho a informačného centra 2007

Kontakt: 02/65934312, 0905 364224,
e-mail: info@msks-stupava.sk

- 10.2. XIV. Mestský reprezentačný ples**
Kultúrny dom, od 19.30 hod, vstupné 900 Sk
- 17.2. Detské divadelné predstavenie**
Kultúrny dom, výstavná sála, od 10.00 hod
- 20.2. Papučák - Babský chmat, sprievod od 11.00 hod**
zábava od 18.00 hod - Reštaurácia Stupava,
rezervácia : 02/65934442
- 22.2. Regionálne fórum Ťažiskový región Klimatickej aliancie**
Stupava a okolie / Marchfeld
Kultúrny dom - konferenčná sála

Riadková inzercia

● **Predáme nebytové priestory na podnikanie - 268 m² v Stupave na Hlavnej ulici č.26 /pri MsÚ/. Tel.: 02/6593 3060**

- Predám 3,5 m vysokú striebornú borovicu na presadenie. Tel.: 0915 434 162
- Kúpim v Stupave 2-izbový byt v osobnom vlastníctve. Tel.: 02/65 933 631
- Predám chladničku ARDO - 220 l s výparníkom, jeden rok používajú za 5.500,- Sk Tel: 0905 740 163, 02/65 934 457
- Mladý manželský pár hľadá podnájom 2-izbového bytu, alebo rodinného domčeka s možnosťou odkúpenia v okolí Stupava, Zohor, Lozorno. Tel.: 0907 898 742
- Robíte oslavu - párty? Urobím Vám domáce lokše - 1 ks á 6,- Sk. Tel.: 02/65 935 818, alebo 0910 257 902
- Príjmem predavačku do potravín v Stupave. Nástup možný ihneď. Tel.: 0910 941 710
- Predám 2 babetu v Stupave, Železničná 45. Tel 02/65 933 488
- Príjmem predavačku do Mariatálskych lahôdok-potravin. Info: 0905 632 542